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            Nekada kraljevski grad po kojem je cela Bačka dobila ime, danas pod svojim okriljem
čuva spoj tipičnog ravničarskog načina života, spomenika kulture od izuzetnog značaja, ali i
raznovrsnih prirodnih predela, šuma, ribnjaka i lovišta, dopuštajući svakom slučajnom ili
namernom posetiocu da uz pobrojano Bač doživi i kroz tradicionalnu kuhinju i specijalitete
spravljene po bakinom receptu, koji se i danas služe na salašima, čardam i restoranima.

      

               Neizostavna turistička ponuda ove opštine podrazumeva obilazak najznačajnijih
spomenika - bisera srednjovekovnog đerdana Bača, počevši od najstarijeg među njima -
Franjevačkog samostana koji datira iz 12. veka, nalazi se u centru grada i svedoči o
nekadašnjim veličanstvenim vremenima kada je Bač bio centar ove regije. Pešačku turu
nastavljamo pored ostataka Turskog kupatila - hamama, koje datira iz 16. veka i jasno govori o
uticaju Osmanlija. Posebno je važno napomenuti da su ostaci Turskog kupatila u Baču - 
ovakvog tipa graditeljstva - jedini primerak islamske kulture na teritoriji Vojvodine. Završivši
priču, laganim korakom nastavljamo dalje i prolaskom kroz kapiju Šiljak i zvanično ulazimo u
podgrađe Tvrđave Bač. Među istima je jedina srednjovekovna lepotica na levoj obali Dunava,
sa centralnom Donžon kulom koja dominira ovim velelepnim zdanjem čija se graditeljska faza
vezuje za 14. vek i vladavinu ugarskog kralja Karla Roberta Anžujskog.
   Velika i bezbedna travnata površina među „zidinama“ dobro poznate građevine jedno je od
omiljenih mesta na kojima se lokalno stanovništvo okuplja, upijajući predivne zalaske sunca ili
posmatrajući nepreglednu ravnicu, čije prostranstvo najbolje možete da sagledate sa poslednje
etaže tvrđave. Pomenuti prostor je idealan i za đačke ekskurzije, igre bez granica i održavanje
manifestacije kakava je „Dani evropske baštine - Dani Bača“, koja se u kontinuitetu obeležava
već 18 godina, negujući kulturu različitosti po kojoj je Bač takođe prepoznatljiv. Za one nešto
upornije obavezno savetujemo i nastavak do pravoslavnog manastira Bođani, koji je od Bača
udaljen 14 kilometara i verno čuva bogatu riznicu freskoslikarstva Hristofora Žefarovića. U
manastiru Bođani se nalazi i čudotvorna ikona Bogorodice Bođanske za koju se veruje da ima
isceliteljske moći. 
               Kada naši posetioci obiđu nadaleko poznate spomenike kulture, savetujemo da se
okrepe u nekom od restorana, salaša ili čardi na teritoriji opštine Bač, kao što su: SALAŠ
„M&M“, Čarda „Bujak“, „Biznis klub“, „Bački dvor“, „Bela vrba“ i „Čarda Ranč“. U mnogima od
njih možete potražiti i smeštaj, te u lepotama Bača uživati i tokom produženog vikenda
-pogotovo što ove godine propagiramo odmor u Srbiji.
               Najdublje prirodno jezero u Vojvodini, smaragdno zelena lepotica „Provala“, nalazi se
u naselju Vajska, na samo 12 km udaljenosti od Bača i jedno je od omiljenih kupališta kako
Bačana tako i gostiju koji dolaze iz drugih gradova. Peščana i uređena plaža idealna za boravak
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sa decom uz kamp zonu, upotpuniće vaš doživljaj leta. Za one koje pak privlači divljina,
preporučuje se odlazak u Bačko Novo Selo na Dunav i uživanje u nekoj od ribolovačkih oaza i
delova netaknute prirode. 
               Ono što Bač svrstava u listu najpoželjnijih destinacija je mogućnost posete i boravka u
„Pčelinjoj klinici“. To je jedinstven projekat u Srbiji i u većem delu Evrope koji se sastoji u
boravku u potpuno bezopasnom prostoru sa pčelama koji pogodno deluje na ljudski organizam.
Osim spomenute apiterapije, svi gosti imaju na raspolaganju pčelinje proizvode: med, med sa
lekovitim biljem, polen, propolis..., koji su u ponudi kao hrana i kao lek. 
               Pristalice biciklizma kao jednog od načina održavanja zdravog života i kondicije duha i
tela, mogu da uživaju na Međunarodnoj biciklističkoj stazi EuroVelo 6 koja kroz Bač prolazi u
dužini od 43 km direktno uz Dunav.
               Za zaljubljenike u narodnu i kulturnu tradiciju, svim posetiocima se nudi mogućnost
obilaska tradicionalne šokačke Etno kuće „Didina kuća“ i čitave postavke i pokućanstva koje
nas vraća na početak 20. veka. Isto tako u Selenči u tradicionalnoj Slovačkoj etno kući možete
prisustvovati prezentaciji oblačenja slovačke mlade u raskošnu svečanu nošnju. 
               Pozivamo vas da dođete i uživate u našim lepotama, jer je Bač mesto susreta različitih
civilizacija, kontinuiranog nastanjivanja čoveka, bogate prirode, kulturnih dobara i što je
najbitnije međuljudskih, odnosno domaćinskih odnosa, kojima svi zajedno potvrđujemo da je
čovek u ravnici najviša planina.
   
   Tanja Mitić, TO opština Bač
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